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e Verificare con la definizione che
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limg s 100 /T = F00.

e Calcolare i seguenti limiti
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e Per ciascuna funzione, calcolare, quando possibile, asintoti verticali e orizzontali
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e Determinare se la seguente funzione & continua su R

€=l 1 sex € (—00,0)

y=flo)= D oz e 0,1]

r? -1 se x € (1,400)

e Determinare dove sono continue le seguenti funzioni. Classificare, nel caso ve ne siano, i punti
di discontinuita
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e Determinare k£ € R tale che

202 +4x sex>1
y=flz) =
—rx+k sex<l1
sia continua in R.
e Determinare a,b € R tale che
log(1 + x) se —1<x>0
y=f(z) =qasinz+bcosz se0<z<3
x sexr > 5

sia continua in R.

e Verificare che la funzione

e prolungabile per continuita.



